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NOTULEN OPENBARE LEDENVERGADERING 

DORPSBELANG 

Datum: 10-06-2025 
Tijd: 20:00 – 22:00 uur 
Voorzitter:  Jacob van Eek (Aftredend) Jaap Bood 

Aanwezig: 19 Leden 

Bestuur : Jacob Eek, Mieke Schouten, Vincent van der Linden, Peter Ronner,  
  Jaap Bood ,Erwin van Dalen 

Wethouders : Jacob Eek, René ten Have  

Fractie : Jan de Zeeuw, Marion Riemens, Bas Pouw, Robert Raben  

mka  : Bert Schreurs, Robbert Kouwenhoven, Johan Nagel, Agnes Ronner 

1. Opening De voorzitter heet iedereen welkom en vraagt de vergadering een minuut stil 

te staan bij het overlijden van Jan van IJken. De agenda wordt vervolgens vastgesteld 

waarbij eerst de klachtenregeling en daarna het Huishoudelijk reglement geagendeerd 

wordt. Aan agendapunt 8 “Verkiezing voorzitter” wordt toegevoegd “benoeming nieuw 

bestuurslid”.  

2. Mededelingen Het wetsvoorstel subsidieregeling lokale partijen is naar de tweede 

kamer gestuurd. Inwerkintreding staat na de komende raadsverkiezingen gepland.  

3. Concept-Notulen ALV 16 december 2024 De notulen worden onder dankzegging aan 

de secretaris vastgesteld.  

4. Klachtenregeling en gedragscode (on)gewenste omgangsvormen De klachtenregeling 

en de gedragscode worden vastgesteld.  

5. Huishoudelijk reglement Het huishoudelijk reglement wordt vastgesteld.  

6. Stemhulp en kieskompas Jan de Zeeuw geeft een toelichting hierop. Er is financiële 

ruimte gereserveerd in de Kadernota. De gemeente treedt op als organisator. Het 

Presidium neemt een besluit met welke aanbieder in zee gegaan wordt.  
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6. Verkiezing en benoeming Onder dankzegging aan de aftredend voorzitter Jacob Eek 

wordt Jaap Bood verkozen tot voorzitter voor de periode tot aan de 

gemeenteraadsverkiezingen in 2026. Kees Boers wordt met algemene stemmen 

benoemd als nieuw lid van het bestuur van DorpsBelang. Kees stelt zich hierna kort voor 

aan de leden.  

7. w.v.t.t.k. De beide wethouders geven kort de stand van zaken weer m.b.t. hun 

portefeuilles. René ten Have geeft aan dat na eerst formuleren van beleid het jaar 2025 

nu een jaar wordt van “leveren”. Hij noemt hierbij o.m. de Veldweg, de buitendienst en 

beheer openbaar groen, de wijkschouw, en de Patrijzen- resp. Fazantenhof. Hij wijst 

hierbij op de tot tevredenheid gevoerde participatietrajecten.  

De netcongestie heeft inmiddels ook Eemnes bereikt, ook wij liggen nu in een “rood” 

gebied. Er is een middenspanningsstation bij de begraafplaats geplaatst en er komen in 

de Noordbuurt naast de bestaande 6 spanningshuisjes nog 13 nieuwe spanningshuisjes 

erbij. De plaatsing daarvan zal enige voeten in de aarde hebben. Er staat druk vanuit 

Den Haag en dus vanuit Provincie op onze wens tot realisering van zonnevelden i.p.v. 

grote windturbines . Dit t.g.v. de voor Defensie nodig oefenruimte langs de A28 waardoor 

de windturbines daar niet meer geplaatst kunnen worden.  

Momenteel vinden de voorbereidingen plaats voor een nieuw afvalsysteem en de keuze 

met welke partij de gemeente in zee zal gaan. Criteria daarbij zijn de governance, de 

financiën en de kwaliteit van de afvalscheiding. Op 23 juni a.s. wordt er een “ronde” over 

dit onderwerp georganiseerd.  

Jacob Eek somt de aandachtspunten op die tot nu toe op zijn wethouders-bordje liggen. 

Dat zijn de ontwikkeling van het Boni-terrein, de Laarderweg, de open eindjes van de 

HOV-lijn, het masterplan Zuidbuurt en natuurlijk de “kroeg”. Bij dit laatste punt is “ De 

Ark” inmiddels van de baan.  

Jaap Bood meldt dat a.s. woensdag 11 juni de fractie en het bestuur de samen de aftrap 

doen richting gemeenteraadsverkiezingen. Op de agenda staan o.m. de samenstelling 

van de verkiezingsprogrammacommissie en de groslijstcommissie.  
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8. Rondvraag  

• Het kruispunt Laren-Eemnes is gevaarlijk voor fietsers en moet verbeterd worden. 

Aandachtspunt Jacob.  

• De uitrit vanuit de Streefoordlaan naar de Laarderweg is onoverzichtelijk. 

Aandachtspunt Jacob. 
• Het aanmeldingsformulier voor nieuwe leden wordt op de website geplaatst. 

Aandachtspunt Vincent 
• De optie van 15 raadsleden i.p.v. 13 ligt voor i.v.m. groei van het aantal inwoners. 

College kan voorstel hiervoor doen, automatisme vervalt aangezien de 10.000ste 

inwoner pas na 1 januari ingeschreven werd. De raad neemt hierover vervolgens 

een besluit. 
• Bij de aankomende verkiezingen gaan weer , zoals in Corona-tijd, filmpjes 

opnemen worden op basis van vragen/interview van alle politieke partijen die 

meedoen aan de raadsverkiezingen. Dat is een mooi initiatief van Arnoud 

Daatselaar voor heel Eemnes gezien het bereik van de sociale media die hij 

beheert.  

9. Sluiting door de voorzitter om 21.15 uur 

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met: 

Dorpsbelang Eemnes 

Peter Ronner 

secretaris@dorpsbelangeemnes.nl 


